

АЭС на вкус

■ В СТИ НИЯУ МИФИ прошла интерактивная игра «Построй свою АЭС»

Северский вуз не устает удивлять школьников различными мероприятиями, чтобы представление об учебе в институте не казалось будущим абитуриентам только скучными лекциями. Представители МИФИ решили удивить ребят и дать им возможность самостоятельно, в интерактивной форме, построить свою атомную электростанцию.

15 апреля в Северском технологическом институте НИЯУ МИФИ состоялась интерактивная игра «Построй свою АЭС». В меро-

приятии приняли участие старшеклассники и педагоги 12-ти школ города: № 80, 198, 76, 78, 84, Северской гимназии, Северского физико-математического лицея, Северского лицея, а также студенты Северского промышленного колледжа.

По условиям игры командам выделялось время на освоение компьютерной программы, где было необходимо в игровой форме освоить строительство атомной электростанции, при этом учесть безопасность, удовлетворенность рабочих и общественности. Следует отметить, что немаловажную роль играли

экономическая и социальная составляющие строительства.

Победу одержала команда учащихся Северского физико-математического лицея, второе место заняла команда школы № 84, третье - Северский лицей.

На студенческом концерте ребятам был вручен главный приз - подарочный сертификат на проведение фотосессии выпускного класса, победители и призеры получили дипломы. Самым талантливым будущим атомщикам достались сладкие и очень необычные подарки - торты в форме атомных электростанций.

